



8 июля 2018 года в храме свт. Иоанна Златоуста активно праздновали День памяти святых преподобных Петра и Февронии - покровителей христианского брака. По окончании Божественной Литургии настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#) поздравил прихожан, которые создали крепкие православные семьи, прожив вместе долгие годы и воспитав многих детей. Интересна история многодетной семьи Николаевых. 23 года назад именно в этот день они поженились, а 17 лет также в этот день обрели духовного наставника своей семьи в лице отца Евгения.

Во второй половине дня, по благословению настоятеля, ученики воскресной приходской школы и соцработник Юлия Алипатова приняли активное участие в мероприятиях Новочеркасского благочиния, проводимых в Александровском парке.

На благотворительную ярмарку, направленную на сбор финансовых средств для тяжелобольного ребенка Кати Клинчевой, были представлены интересные поделки, созданные детскими руками учеников воскресной школы храма. Соцработник Алипатова Юлия раздавала листовки и буклеты противоабортного содержания, ответила на вопросы православной молодёжи о создании семьи.

Дети с огромной радостью и желанием продемонстрировали свои художественные способности в городском конкурсе рисунков на асфальте.

Какое разнообразие сюжетов, ярких воспоминаний, положительных эмоций можно было увидеть в работах юных художников Ильи и Арсени Пленковых, Евы и Егора Рындиных! Братики и сестрички, дружно помогая друг другу, с позитивным настроением украшали картинами, нарисованными разноцветными мелками, пешеходные дорожки парка, оформив вместе с остальными участниками конкурса живописный вернисаж.

Отрадно, что ученики воскресной школы храма святителя Иоанна Златоуста брат и сестра Рындины завоевали 2 место и были награждены почетной грамотой и подарками. Выполненная ими работа, под названием «Россия православная любимая моя!», очаровала всех гостей праздника любовью к родному краю, пейзажу с золотыми куполами храмов; плакучей ивой, склонившей зеленые ветви к волнам могучей реки Дон, по которому плыл казачий челн; разноцветьем донских степных цветов; птиц и животных, обитающих в донском краю; жарким солнышком, согревающим своими лучами красоту Божьего мира родной Донщины..

Затем ученики воскресной школы приняли участие в праздничном концерте на сценической площадке в парке. Торжественно открыли концерт замечательные братья - Егор и Иван Пилюгины. Вместе с любимой, заботливой мамочкой Юлией, они тепло поздравили всех зрителей с праздником, продекламировав с искренней радостью и сердечной теплотой стихотворение о любви, семье, преданности и верности:

В День Февронии и Петра
Всех сегодня поздравить хотим!
Мы желаем любви и добра
Всем любимым, родным, дорогим!

Любовь Петра и Февронии поражает чистотой,
Каждая семья должна быть такой,
День семьи, любви и верности отмечаем,
Свято относиться друг к другу, призываем!

Мальчики постарались привлечь внимание людей к необходимости возрождения духовных традиций, ценностей и ответственности понятия православной семьи, как источника любви, уважения и толерантности.

Хрупкая, талантливая ученица воскресной школы Арсения Пленкова чистым, высоким, ангельским голоском, как под сводами храма, душевно исполнила трогательную, светлую песню «Ангел», очаровав всех присутствующих выразительным вокалом.

Озорное, шуточное стихотворение про свою дружную семью, загадав загадки про каждого члена семьи (маму и папу, бабушку и дедушку, братика и сестричку), эмоционально, весело прочитали замечательные братик и сестричка Егор и Ева Рындины, артистичным исполнением подняв настроение присутствующих, вызвали улыбки и громкие аплодисменты.

Широко, воодушевленно, патриотично прозвучала красивая песня о любимой Родине «У моей России длинные косички» в исполнении юной одаренной юной певицы Татьяны Шкреба. Она сама, как символ России с косами, в белоснежном платье, усыпанном цветами, покорила всех присутствующих энергетикой своего сильного голоса.

Душевно, трепетно, проникновенно очаровательная Алина Недорезова призвала всех влюбленных дарить в этот день символ чистоты и верности – белоснежные ромашки, прочитав стихотворение «Любви счастливое дыханье», посвященное истинной любви, явленной небесными покровителями супружества – святыми Петром и Февронией.

Зрители благодарными аплодисментами встречали всех участников концертной программы. Выступления учеников воскресной школы подарили незабываемые впечатления и эмоции. С особенной силой в этот день каждый ощутил себя частью большой православной семьи великой России!

Так, День Семьи, Любви и Верности – стал настоящим праздником для каждой семьи! А Семья - это самое главное, ценное и важное в жизни! Что можем мы без семьи? Без семьи человек одинок, и жизнь кажется пустой и ненужной. Когда некого любить, то сердце не живёт, а душа не знает покоя.

Самое дорогое, самое ценное, что есть у каждого человека, это его родня, люди, которые в любую минуту помогут, подскажут, направят в нужную сторону. Всегда рядом с нами мама и папа, бабушка и дедушка, старший брат и сестра. Без родной, близкой

души человек одинок, и всегда стремится отыскать эту родную душу, создать семью.

